
Тула

W-ID 15942      #1994 (30)

С  КАРТОЙ
ВЫГОДНЕЕ!SELGROS КЛУБ

Более                        выгодных предложений Более                        выгодных предложений 
по зеленым ценникам. Ищите на полках!по зеленым ценникам. Ищите на полках!

400400

Срок действия с 28.07.2021 по 10.08.2021

* Уточняйте артикулы в торговом центре

ШАШЛЫК СВИНОЙ
В МАРИНАДЕ «ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 59368985, 93218428

279 90

СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ «ЛАСКА»   
● 4 л   

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 649 00

1339 00

835 0000

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 799 90

КОЛБАСА СВИНАЯ С/К   
МАЛАХОВСКИЙ МК  
● кг

1344 90

985 985 0000

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 1199 00

СЫР БРИ 
«ПРЕЗИДЕНТ» 60%
● кг

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 189 00

КОНФЕТЫ «АССОРТИ»
«БАБАЕВСКИЙ»
● 280 г

299 90

235 235 0000

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 49 90

99 90

78 78 0000

НАПИТОК 
«БАЙКАЛ 1977»  
● 1,5Л ПЭТ   

Цена с картой
SELGROS КЛУБ 249 00

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
ЗЕРНОВОЙ/МОЛОТЫЙ
● 500 г

от 459 90

от от 315 315 0000

Что дает карта 
SELGROS КЛУБ:

– 10% в ваш день 
рождения***

До – 50% по 
зеленым ценникам

Секретные скидки 
и промокоды  

До -30% на ваши 
любимые товары

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

ЗЕРНОВОЙ/МОЛОТЫЙ

от 459 

2099 90

1600 1600 0000

ДЛЯ СТИРКИ «ЛАСКА»   

1339 
835 835 

● 4 л   

Цена с картой



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

МЯСНОЙ СТОЛ

 - 26%

17990
 - 24% - 24%

27990
 - 26%

23990
 - 26%

239239

СТЕЙК ИЗ ТЕЛЯЧЬЕЙ
ПЕЧЕНИ
«МИРАТОРГ»
● 450 г
Арт. 16023897

СОУС «КЮНЕ»
● в ассортименте*,

235 мл
269 90ФИЛЕ БЕДРА КУРИНОЕ

«ПЕТЕЛИНКА»
● кг
Арт. 73374191

- 25%- 25%
СКИДКА

 - 27% - 27%

374374 9090

 - 26% - 26%

1791799090

БУРГЕР «КЛАССИЧЕСКИЙ»
ГОВЯЖИЙ
«БЛЭК АНГУС»
«МИРАТОРГ»
● 360 г
Арт. 89922850

ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ
БОЛЬШОЕ
«ПАВА-ПАВА»
● 700 г
Арт. 79090973

 - 21% - 21%

259259 9090

СОУС 
в ассортименте*,

9090 СОУС «КЮНЕ»
в ассортименте*,

 - 40% - 40%

199199 90
 - 43% - 43%

32 90903232
СПЕЦИИ
И ПРИПРАВЫ
KOTANYI
● в ассортименте*, 1 шт.

279279

ФИЛЕ ГРУДКИ 
КУРИНОЕ
«ПЕТЕЛИНКА»
● кг
Арт. 37306404

ФИЛЕ БЕДРА
ИНДЕЙКИ
«ПАВА-ПАВА»
● кг
Арт. 14988885

СВИНАЯ КОТЛЕТА
НАТУРАЛЬНАЯ В МАРИНАДЕ
● кг
Арт. 30113674

КОТЛЕТА ДЛЯ БУРГЕРА
«ОРИГИНАЛЬНАЯ» «ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 27117902Арт. 30113674

КОЛБАСКИ «ПИКАНТНЫЕ»
«ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 19779701, 45989183

ГОВЯДИНА ДЛЯ ФАРША
● кг
Арт. 51930436

349349 9090

459459 9090

Арт. 19779701, 45989183

359359 9090

Арт. 27117902

239239 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

МОРЕПРОДУКТЫРЫБНЫЙ СТОЛ

!!
ВЫГОДНО

КРЕВЕТКИ
КОРОЛЕВСКИЕ №6
ОЧИЩЕННЫЕ
«АГАМА»
● 850 г
Арт. 98028657

ФОРЕЛЬ 1-2 ИЗ
ЗАМОРОЖЕННОГО СЫРЬЯ
● кг
Арт. 18849703

589589 9090

 - 40% - 40%

КРЕВЕТКИ СЕВЕРНЫЕ 90+
В/М В ПАНЦИРЕ
«БОРЕАЛИС»
● 500 г
Арт. 17355611

СОУС «ХАЙНЦ»
● в ассортименте*, 230 г

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ
«ВИЧИ»
● 500 г
Арт. 54413166

ПИКША
ФИЛЕ БЕЗ КОЖИ
«БОРЕАЛИС»
● 600 г
Арт. 89434575

389 90
 - 32% - 32%

349349 9090
 - 40% - 40%

169169 9090

 - 25% - 25%

299 9090

 - 36% - 36%

69 9090

 - 28% - 28%

449449 90
 - 30% - 30%

64906464
РЫБНЫЕ ФИГУРКИ 
«ДРАКОША»
● 240 г
Арт. 69066660

389389389
ФИЛЕ КАЛЬМАРА 
«ПО КАРМАНУ»
● 800 г
Арт. 75324335

КРЕВЕТКИ
70/90/ 90/120
«ПОЛАР»
● 800 г
Арт. 34521393,

34630111

СОЕВЫЙ СОУС
«ЧИМ-ЧИМ»
● 350 г
Арт. 55339758

 - 20% - 20%

9999 9090

6969

ПРИПРАВА
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
VEGETA
● 200 г
Арт. 25199662

СОК СИЦИЛИЙСКОГО
ЛИМОНА
MONINI
● 0,24 л
Арт. 88907704

 - 43% - 43%

149149 9090

 - 32% - 32%

399399 9090

299299

ОКУНЬ ФИЛЕ
НА КОЖЕ
«ФИШ&МОРЕ»
● 500 г
Арт. 47639315

СТЕЙКИ ТУНЦА 
«ПОЛАР»
● 500 г
Арт. 55296628

 - 28% - 28%

399399 9090

 - 45% - 45%

5454 9090

МЯСО МИДИЙ
«БУХТА ИЗОБИЛИЯ»
● 500 г
Арт. 32740292

11491149 0000 299299 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

БРИУТ «ФАЦЕР»
● 55 / 60 г, в ассортименте
Арт. 19798859, 82628124, 82858655

 - 20% - 20%

3290

МОЛОКО
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ДОНСКАЯ КУХНЯ» 3,2%
● 1 л
Арт. 21940028

 - 27%

6990

 - 30%

5490

 - 22%

13990

 - 27%

3790

 - 30%

6990

 - 27% - 27%

373790

ТВОРОГ
ЗЕРНЕНЫЙ В СЛИВКАХ
«САВУШКИН»
5%
● 130 г
Арт. 16556169

ТВОРОГ

 - 27% - 27%

6969

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ
«БЕЛЫЙ ГОРОД»
10%
● 500 г
Арт. 25277823

!!
ВЫГОДНО

 - 30% - 30%

179 9090179179

ТВОРОГ
РАССЫПЧАТЫЙ
«САВУШКИН»
5%
● 700 г
Арт. 41954900

4

 - 22% - 22%

1391399090

МАСЛО
СЛИВОЧНОЕ КРЕСТЬЯНСКОЕ
«ИЗ ВОЛОГДЫ»
72,5%
● 180 г
Арт. 38365334

 - 25% - 25%

8990

ТВОРОГ
«ПРОСТОКВА-
ШИНО» 9%
● 200 г
Арт. 34349498

 - 25%

6290
 - 25% - 25%

626262629090

МОЛОКО
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ПАРМАЛАТ»
0,5%
● 1 л
Арт. 57896151

 - 20% - 20%

169 9090169169

СЛИВКИ
ДЛЯ ВЗБИВАНИЯ
«ПАРМАЛАТ»
35%
● 500 г
Арт. 25274671

СЛИВКИ

 - 30% - 30%

69699090

МАЙОНЕЗ
«СЛОБОДА» ПРОВАНСАЛЬ / 
«СТРЕЛЕЦКИЙ»
С ПЕРЦЕМ 67%
● 400 мл
Арт. 91447797, 91606418

 - 25%

6990

 - 20%

4990
 - 20%

49494949
КЕФИР «ЛЕБЕДЯНЬ-
МОЛОКО» 1%
● 900 г
Арт. 78608445

 - 25%

6969

СМЕТАНА 
«БРЕСТ-ЛИТОВСК»
26%
● 315 г
Арт. 52046109

 - 30%

5454
СМЕТАНА «ДОМИК
В ДЕРЕВНЕ» 15%
● 300 г
Арт. 67788778

4242 5050

МОЛОКО
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ЛЕБЕДЯНЬМОЛОКО»
ОТБОРНОЕ
3,4 - 4,5%
● 900 г
Арт. 43401702

 - 27% - 27%

5353 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

- 40%- 40%
СКИДКА

29 29 9090

 - 33% - 33%

6490

 - 33% - 33%

19990

 - 33% - 33%

49 9090

 - 30%

2590

 - 42% - 42%

99 90

 - 22%

8990

 - 33% - 33%

39 9090

 - 30% - 30%

94 90

6464
ЗАПЕКАНКА
ТВОРОЖНАЯ
«ПРЕЗИДЕНТ»
● 150 г, в ассортименте*

ДЕСЕРТ
ТВОРОЖНЫЙ
«ГРАНД ДУЭТ»
● 135 г, в ассортименте*

4949

МАССА
ТВОРОЖНАЯ 
«ОСОБАЯ» 23%
● 180 г, в ассортименте
Арт. 75864041, 91332791

3939
«ДАНИССИМО»
«ФАНТАЗИЯ»
● 105 г, в ассортименте*

КОФЕЙНЫЙ 
НАПИТОК
«СТАРБАКС»
● 220 мл,

в ассортименте*

 - 22% - 22%

898990

МОЛОКО
ЦЕЛЬНОЕ СГУЩЕННОЕ
«ВОЛОКО-
НОВСКОЕ»
● 380 г
Арт. 32003279

199199199199

КРЕМ
ДЛЯ ВЗБИВАНИЯ
«ПРЕЗИДЕНТ»
СЛИВОЧНЫЙ
● 250 г
Арт. 30619084

 - 40% - 40%

3232 9090
ТВОРОЖНО-ЙОГУРТЫЙ ПРОДУКТ «АКТИВИА»
● 135 г, в ассортименте*

 - 40% - 40%

44 90

БИОЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ
«АКТИВИА»
● 260 г,

в ассортименте*

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ
«Б.Ю.АЛЕКСАНДРОВ»
СУФЛЕ / КАРТОШКА
● 40 г
Арт. 53417358, 54849856, 68420579, 73637258

94949494
ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ
«ЧУДО» 2,4%
● 690 г, в ассортименте*

КОКТЕЙЛЬ
МОЛОЧНЫЙ
«БЕЛЫЙ ГОРОД»
● 1 л, в ассортименте*

 - 25% - 25%

7474 9090

ЙОГУРТ
КИРЖАЧСКИЙ МЗ
● 0,45 кг,

в ассортименте*

ЙОГУРТ  - 35% - 35%

5959 9090

 - 40% - 40%

4646 9090
 - 30%

2525
ПАСТА ТВОРОЖНАЯ
«САВУШКИН
ПРОДУКТ»
● 100-120 г,

в ассортименте*



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

СЫР «ЛАМБЕР»
● 180 г, в ассортименте*, кусок

 - 33% - 33%

9990
 - 33%

11990

 - 37%

17990

 - 22%

14990

 - 33% - 33%

16990
 - 30% - 30%

59 90

 - 25% - 25%

109 9090

 - 33% - 33%

1299090

 - 37%

179179

СЫР МЯГКИЙ
С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
«ПРЕЗИДЕНТ»
КАМАМБЕР
● 125 г
Арт. 41946476

 - 40% - 40%

16990169169

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«БОККОНЧИНИ»
45%
● 200 г
Арт. 27119049

109109

СЫР ЧЕЧИЛ 
«ПРЕДГОРЬЕ
КАВКАЗА»
КОПЧЕНЫЙ 45%
● 100 г
Арт. 20045191

9999

СЫР
РИКОТТА ЛАЙТ
«БОНФЕСТО» 40%
● 250 г
Арт. 18875807

5959

СЫР
ПЛАВЛЕНЫЙ
«ХОХЛАНД»
СЕГМЕНТЫ
● 140 г, в ассортименте*

 - 33% - 33%

749 9090749749

СЫР МААСДАМ
«КАРЛОВ ДВОР»
45%
● кг
Арт. 63137558,

94927126

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
«АРЛА»
● 150 г, в ассортименте*

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
 - 30% - 30%

6969 9090

СЫР
СЛИВОЧНЫЙ
«ОЛТЕРМАНИ»
45%
● 130 г, нарезка
Арт. 11288461

 - 30% - 30%

139139 9090

 - 33% - 33%

11911990

СЫР СЕРБСКАЯ БРЫНЗА
«МЛЕКАРА
ШАБАЦ» 45%
● 250 г
Арт. 21308721

СЫР

169169

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
«ХОХЛАНД»
65%
● 400 г
Арт. 82517210

 - 22%

149149

СЫР МЯГКИЙ
«ЛЕГЕНДЫ КАВКАЗА»
«ЛУГОВАЯ
СВЕЖЕСТЬ» 45%
● 300 г,

в ассортименте*

 - 40% - 40%

18490184184
СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
«ВИОЛА»
● 400 г,

в ассортименте*

СЫР ТИЛЬЗИТЕР «СВАЛЯ» 45%
● кг
Арт. 31187982, 62979463

599 90

- 33%
СКИДКА

- 33%- 33%



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

СОСИСКИ
«МОЛОЧНЫЕ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
ТД «ЧЕРКИЗОВО»
● 650 г
Арт. 96711627

139 139 9090

 - 48%

14990

 - 31%

19990
 - 36%

28990

 - 43%

16990

 - 45%

34990

 - 35% - 35%

179 90

 - 40%

4490
 - 44%

8990

 - 37%

22990

 - 36%

13990
 - 46% - 46%

149 9090

 - 45% - 45%

3493499090

БЕКОН «ВЕНГЕРСКИЙ» С/К
НАРЕЗКА
«ДЫМОВ»
● 500 г
Арт. 84774884

КОЛБАСА
«ЯЗЫКОВАЯ»
«ВЕЛКОМ»
● 500 г
Арт. 28840908

 - 36% - 36%

1391399090

НАРЕЗКА СЕРВИРОВОЧНАЯ
С/В КОЛБАС
«ВЕЛКОМ»
● 150 г
Арт. 88467998 149149

СОСИСКИ
«ДОКТОРСКИЕ»
РУБЛЕВСКИЙ МК
● 480 г
Арт. 17038357

СОСИСКИ ИЗ ИНДЕЙКИ
«ДЕЛИКАТЕСНЫЕ»
«МЯСНОЙ ДОМ БОРОДИНА»
● 240 г
Арт. 18413153

- 44%- 44%
СКИДКА

 - 35%

24990
 - 35% - 35% - 35% - 35%

2492499090

КОЛБАСА САЛЬЧИЧОН/ 
САЛЬЧИЧОН С РОЗОВЫМ
ПЕРЦЕМ С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»
● 300 г / 350 г
Арт. 77903375,

86911682

 - 36%

289289

СЕРВЕЛАТ
«РОССИЙСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО»
● 840 г
Арт. 94384591

 - 43%

169169

ВЕТЧИНА «НЕЖНАЯ»
ИЗ ИНДЕЙКИ
ТД «ЧЕРКИЗОВО»
● 450 г
Арт. 92749423

 - 37% - 37%

229229

КОЛБАСА «МЯСНАЯ»
ВАРЕНАЯ
«ПАПА МОЖЕТ»
● кг
Арт. 20425799

 - 40% - 40%

44449090

ПАШТЕТ
«ФРАНЦУЗСКИЙ» С УТКОЙ / С
ШАМПИНЬОНАМИ
РУБЛЕВСКИЙ МК
● 100 г
Арт. 50566108, 89329312

 - 48%

149149

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
«СЛИВОЧНАЯ»
«МЯСНОЙ ДОМ
БОРОДИНА»
● 400 г
Арт. 75002493

 - 31%

199199

КОЛБАСА
«КРАКОВСКАЯ» П/К
«ЕГОРЬЕВСКАЯ
ФАБРИКА»
● 340 г
Арт. 91363663

 - 44% - 44%

89899090

САРДЕЛЬКИ
«КАЖДОМУ ПО ВКУСУ»
«МЯСНИЦКИЙ
РЯД»
● 360 г
Арт. 73090219

117 90
 - 40% - 40%

139 90
 - 40% - 40%

КОЛБАСКИ «ОХОТНИЧЬИ» П/К 
«МЯСНОЙ ДОМ БОРОДИНА»
● 230 г
Арт. 77594182



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

РЫБА РУБЛЕНАЯ 
ГОРБУША-СКУМБРИЯ 
«ЕВРОПРОМ»
● 180 г
Арт. 83821181, 95148128

10990

 - 21% - 21%

7490
 - 25% - 25%

5990
 - 36%

13990

 - 29%

21990

7474

ИКРА
МИНТАЯ /ТРЕСКИ
«РУССКОЕ МОРЕ»
● 130 г
Арт. 14818629, 969339325959

КАЛЬМАР
РУБЛЕНЫЙ
«КРЕМ ЛЕ МАРЕ»
● 150 г
Арт. 30289235, 94917473

 - 18% - 18%

6464 9090

ИКРА
МИНТАЯ /ТРЕСКИ
«РУССКОЕ МОРЕ»

 - 29% - 29%

21921990

ЩУПАЛЬЦА КАЛЬМАРА
В РАССОЛЕ
«МЕРИДИАН»
● 430 г
Арт. 98946692

 - 33% - 33%

179 9090179179

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ В МАСЛЕ
«МАТИАС»
● 500 г
Арт. 38671319

 - 16% - 16%

99 90909999

ВОБЛА ВЯЛЕНАЯ
БЕЗ КОЖИ
«ОЛИВА»
● 160 г
Арт. 67902957

МИДИИ
ЧИЛИЙСКИЕ В МАСЛЕ
«САНТА БРЕМОР»
КЛАССИК
● 300 г
Арт. 82178534

МАСЛЯНАЯ РЫБА
ЛОМТИКИ ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ
«ОЛИВА»
● 150 г
Арт. 97892111

 - 33%

19990
 - 33% - 33% - 33% - 33%

1991999090

ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ
НАРЕЗКА
«РУССКОЕ МОРЕ»
● 120 г
Арт. 55381230

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ «ВИЧИ»
● 220 г
Арт. 64876600

»
 - 29% - 29%

8484 9090
 - 36% - 36%

1391399090

СЕЛЬДЬ АТЛАНТИЧЕСКАЯ
«ПО-ЦАРСКИ»
«БАЛТИЙСКИЙ
БЕРЕГ»
● 500 г
Арт. 73599094, 98194194

 - 31%

23990

 - 24%

10990

8

 - 24% - 24%

10910990

КЕТА ФИЛЕ-ЛОМТИКИ
ВЯЛЕНЫЕ
«ОЛИВА»
● 60 г
Арт. 29418266

 - 18% - 18%

129129 90

 - 23% - 23%

199199 9090

СО
БСТ

ВЕННАЯ

КОПТИЛЬН
Я

 

 - 31% - 31%

239239

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ
«МИЛЕГРИН»
● 415 г
Арт. 13562376

100 г100 г

109109
ФОРЕЛЬ
ФИЛЕ
ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ
● цена за 1 кг - 1099 р
Арт. 15613953
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СМЕСЬ ДЛЯ ЧАЯ 
С БРУСНИКОЙ,
КЛУБНИКОЙ 
И БАЗИЛИКОМ
«МИРАТОРГ»
● 300 г
Арт. 15885981

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

КЛУБНИКА С/М 
«ПО КАРМАНУ»
● 400 г
Арт. 67533711

МОРОЖЕНОЕ 
«СССР» ПЛОМБИР
НА КЛИПСАХ 
«РУССКИЙ
ХОЛОД»
● 800 г
Арт.  91310771

БЛИНЧИКИ 
«СИБИРСКАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ»
● в ассортименте*, 

400 г

НАГГЕТСЫ 
С ИНДЕЙКОЙ
«ВЯЗАНКА»
● 250 г
Арт. 38741294

МОРОЖЕНОЕ 
ВАНИЛЬНОЕ/
ШОКОЛАДНОЕ 
«КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ»
● 80 г
Арт. 25009226, 66669573

ЧИЗКЕЙК 
«ФРУКТОВЫЙ 
МИКС»
«ЧИЗБЕРРИ»
● 425 г
Арт. 61285672

АНГУС БУРГЕР 
С ГОРЧИЧНЫМ
СОУСОМ 
«МИРАТОРГ»
● 160 г
Арт. 89024871

СОТЭ С ПРОВАНСКИМИ
ТРАВАМИ 
«МИРАТОРГ»
● 400 г
Арт. 81894164

 -34% -34%

329 329 90
 -40 % -40 %

189 189 9090

 - 36%

69 90

 - 38% - 38%

199 199 9090
 - 34% - 34%

79 90
 - 35% - 35%

89 89 9090
 - 30% - 30%

69 69 90

 - 25% - 25%

229 90

 - 38% - 38%

49 49 9090

 - 25% - 25%

119 119 9090

 - 32% - 32%

89 89 9090

- 50%- 50%
СКИДКА

МОРОЖЕНОЕ «ЛАКОМКА» / 
ЩЕРБЕТ С ЧЕРНОЙ
СМОРОДИНОЙ / 
ЭСКИМО «ФИЛЕВСКОЕ»
● от 80 г
Арт. 24839300, 53710653, 72628936 

ПЕЛЬМЕНИ «МИНИ» / «ОМСКИЕ»
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 700 г
Арт. 76841337, 86980786

299 299 9090

8383 9090

ГОТОВЫЕ 
БЕЛЬМЕШИ
«ГОРЯЧАЯ 
ШТУЧКА»
● 300 г
Арт. 60613932

ХИНКАЛИ 
СОЧИНСКИЕ 
«КУПИ!»
● 1 кг
Арт. 65072274

 - 36% - 36%

69 69 9090

КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ/ 
КУРИНЫЕ
В ПАНИРОВКЕ 
«ЛОЖКАРЕВЪ»
● 400 г
Арт. 16568917, 30291801

23 9090

 - 40% - 40%

0% САХАРА

КЛУБНИКА С/М 

3434 90903636 9090
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- 35%- 35%
СКИДКА

КОНСЕРВАЦИЯ

ОЛИВКИ 
«ДЖАСТ ГРИС»
КАЛАМАТА / 
ФРУМБА
● 250 г
Арт. 92243005, 96095906

ПОМИДОРЫ 
«НАТУРЕТА»
СУШЕНЫЕ 
● 180 г
Арт. 47508288

ЧИПСЫ «ЧИТОС»
● в ассортименте*, 

51 / 55 г

КЕШЬЮ 
ЖАРЕНЫЙ
«ПО КАРМАНУ»
● 400 г
Арт. 95347456

10

ПЕРЕЦ СОЛЕНЫЙ 
ОСТРЫЙ 
«ТРАДИЦИИ 
ВКУСА»
● 500 г
Арт. 11016482

САЛАТ ЧУКА ФЭГ
● 250 г
Арт. 87093993

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ
ПОДСОЛЕНЫЙ  
CAMEL
● 130 г
Арт. 88237656

 - 30% - 30%

199 199 90
 - 30% - 30%

69 90

 - 42% - 42%

149 149 90
 - 34% - 34%

29 29 90

 - 25% - 25%

99 99 9090
 - 30% - 30%

109 109 9090

 - 25% - 25%

169 169 9090

 - 42%

69 90
 - 38% - 38%

79 90

 - 37% - 37%

249 9090

ОЛИВКИ 
«МАЭСТРО 
ДЕ ОЛИВА»
● в ассортименте*, 300 г

149149 9090ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ОЧИЩЕННЫЙ 
«НАТУРФУДС»
● 130 г
Арт. 80515448

 - 40% - 40%

9999 9090

 - 42%

69 69 
ИКРА КАБАЧКОВАЯ 
«ДЯДЯ ВАНЯ»
● 680 г 
Арт.  43690460

249 249 
КОРНИШОНЫ / 
ОГУРЧИКИ 
«КЮНЕ»
● в ассортименте, 

530 г

БАКЛАЖАНЫ 
ПО-ГРЕЧЕСКИ 
«ДОНСКАЯ 
КУХНЯ»
● 460 г
Арт. 82500158

ЛЕЧО 
«ГРИН РЭЙ»
● 720 мл
Арт. 75334441

ЗАКУСКИ И КОНСЕРВАЦИЯ

 - 28% - 28%

17 9017 17 
СУХАРИКИ 
«ХРУСТИМ»
● в ассортименте*, 45 / 75 г

439439 9090
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ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
«ДОНСКАЯ
КУХНЯ»
● 230 г
Арт. 40297889

ГОВЯДИНА / СВИНИНА
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»
В/С ГОСТ
● 500 г
Арт. 78916129, 79098117

ШПРОТЫ 
В МАСЛЕ
«5 МОРЕЙ»
● 175 г
Арт. 20083887

ПАШТЕТ «ХАМЭ»
● ассортименте, 105 г

ГОРБУША НАТУРАЛЬНАЯ 
КЗ ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ 
● 245 г
Арт. 25141664

ГОТОВЫЕ БЛЮДА 
«БАРС»  
● в ассортименте*, 

325 / 525 г 

 - 40% - 40%

59 90

 - 25% - 25%

149 149 9090

 - 38% - 38%

109 109 9090
 - 45% - 45%

109 109 9090

 - 23% - 23%

99 99 90

 - 20% - 20%

69 90
 - 42%

39 90

 - 36% - 36%

34 90
 - 36% - 36%

49 9090

 - 20%

79 90

 - 20% - 20%

99 99 9090

 - 33% - 33%

49 9090

КОНСЕРВАЦИЯ

- 48%- 48%
СКИДКА

КЕТЧУП «ХАЙНЦ»
● в ассортименте*, 1000 г 129 129 9090

69 69 

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ/
БЕЛАЯ В ТС 
«БОНДЮЭЛЬ»
● 425 мл
Арт. 66103037, 75683235

ГОРОШЕК 
«ГРИН РЭЙ»
● 440 мл
Арт. 20010062

 - 20%

79 79 
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ 
«БОНДЮЭЛЬ»
● 425 мл
Арт. 38344644

КИЛЬКА
ОБЖАРЕННАЯ 
В Т/С
«5 МОРЕЙ»
● 240 г
Арт. 22457766

КОНСЕРВАЦИЯ

 - 25% - 25%

89 89 9090

 - 42%

39 39 

ТОМАТНАЯ ПАСТА»
«ЯЩИК
АСТРАХАНСКИХ 
ПОМИДОРОВ»
● 205 г
Арт. 33449224

49 49 
ХРЕН 
«ДЯДЯ ВАНЯ»
● в ассортименте*, 140 г

СОУС «ДОЛМИО»
● в ассортименте*, 350 г

 - 29% - 29%

119 9090
 - 23% - 23%

99 99 9090

НОВИНКА

НОВИНКА
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БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

НАПИТОК 
«ЛИПТОН» ЧАЙ 
● в ассортименте*, 

1 л, негаз., ПЭТ

 - 38% - 38%

59 59 90

ЛИМОНАД 
«СТАРЫЕ ДОБРЫЕ
ТРАДИЦИИ»
● в ассортименте*, 

1 л, газ., ПЭТ

КВАС 
«РУССКИЙ ДАР»  
● 1,5 л, ПЭТ

Арт. 15730757 

СТАРЫЕ ДОБРЫЕ  - 39% - 39%

39 39 9090
 - 39% - 39%

54 54 9090

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● 5 л, негаз., ПЭТ
Арт. 19814664

ВОДА
МИНЕРАЛЬНАЯ 
PERRIER
● 1 л, газ., ПЭТ

Арт. 25363938

 - 45% - 45%

89 90
 - 32% - 32%

74 90
 - 36% - 36%

79 90

»
 - 20% - 20%

59 59 90

 - 29% - 29%

119 119 9090

 - 33% - 33%

89 9090

- 29%- 29%
СКИДКА

5959 9090НАПИТОК «КОКА-КОЛА», 
«ФАНТА», «СПРАЙТ»
● в ассортименте*, 0,9 л,  газ., ПЭТ

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
«БОРЖОМИ»
● 1 л, газ., ПЭТ
Арт. 97181119

 - 52% - 52%

9999 9090

НЕКТАР/СОК J7
● в ассортименте*, 

970 мл

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«ШИШКИН ЛЕС»
● 1 л, негаз., ПЭТ

Арт. 53780458

 - 43% - 43%

19 19 9090

74 74 МОРС «4 СЕЗОНА»
● в ассортименте*, 1 л 79 79 

НАПИТОК 
ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«БЕРН»
● в ассортименте*, 

0,449 л, газ., ж/б

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
«ФРУКТОВЫЙ САД»
● в ассортименте*, 1,93 л

Цена за 1 шт. при покупке 3 шт.

до - 45%

24 9090
Цена за 1 шт. при покупке 3 шт.Цена за 1 шт. при покупке 3 шт.

до - 45%до - 45%до - 45%

24 24 
НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте*, 

0,5 л, ПЭТ, газ.

2+1
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ЧАЙ И КОФЕ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«БЕТА»
● 200 г
Арт. 50862143

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЖАРДИН»
● в ассортименте, 

190 г
Арт. 40864233, 54885405

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
«ЛАВАЦЦА»
● 250 г
Арт. 62751185

КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 
«КАРТ НУАР»
● 190 г
Арт. 44297257

ЧАЙ «ПРИНЦЕССА 
НУРИ» ЧЕРНЫЙ
● в ассортименте, 

25х2 г
Арт. 68801737, 69257293

КОФЕ ЗЕРНО МКП 
АРАБИКА
● 500 г
Арт. 70473152

 - 33% - 33%

199 199 90

 - 33% - 33%

999 90

 - 53% - 53%

279 279 90

 - 24% - 24%

199 199 9090
 - 47% - 47%

599 599 9090

ЧАЙ «ТЕСС»
● в ассортименте*, 

20х 1,8 г

 - 40% - 40%

59 59 9090

ПРИНЦЕССА 
 - 42% - 42%

34 34 9090

 - 38% - 38%

399 90

 - 30% - 30%

129 9090

 - 48% - 48%

699 90

 - 30% - 30%

69 69 9090

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
 МКП АРАБИКА
● 95 г
Арт. 71355747

129 129 
ЧАЙ «АХМАД»
● в ассортименте*, 

100 г

999 999 
КОФЕ ЗЕРНО 
«ПОЛИ» АРАБИКА
● 1 кг
Арт. 23567522

 - 50% - 50%

189 9090189 189 
КОФЕ МОЛОТЫЙ 
«ЖОКЕЙ»
● в ассортименте*, 

450 г

- 40%
СКИДКА

 - 40% - 40%

239239 90

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»  
● в ассортименте*, 100х1,5 / 2 г

22990
КАКАО 
«ЗОЛОТОЙ 
ЯРЛЫК»
● 100 г
Арт. 63349880

КОФЕ ЗЕРНО 
«ЖАРДИН»
● в ассортименте*, 

1000 г

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ

- 40%- 40%

229229
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- 32%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

БИСКВИТ
«АЛЕНКА»
● в ассортименте, 175 г
Арт. 71330369,  

МАРМЕЛАД 
«ФРУТТЕЛЛА»
МИНИ-ПИЦЦА
● 85 г
Арт. 20148185

МАРМЕЛАДНЫЕ 
ДОЛЬКИ 
«ЛЮБИ ЛЕТО»
● 300 г
Арт. 63053201, 87623781

ПЕЧЕНЬЕ ИТА-
ЛЬЯНСКИЙ
АПЕЛЬСИН/ИЗЮМ
●  230 г
Арт. 16141715

СУХАРИКИ 
ИЗ БЕЛЕВСКОЙ
ПАСТИЛЫ
● в ассортименте, 90 г
Арт. 73041469, 79308318

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК
«БЭБИФОКС»
● 50 г
Арт. 31810310

 - 28% - 28%

42 9090

 - 40% - 40%

59 59 90
 - 15% - 15%

149 90
 - 20% - 20%

47 47 9090

ЗЕФИР 
«ШАРМЭЛЬ»
● в ассортименте*, 255 г

 - 20% - 20%

99 99 90

 - 33% - 33%

99 99 90

ВОЗДУШНЫЙ 
ЗЕФИР
«ЗЕФИРЮШКИ»
ДЛЯ ДЕСЕРТОВ
● 125 г
Арт. 11303161

 - 25% - 25%

59 59 9090

АПЕЛЬСИН/ИЗЮМ
 - 25% - 25%

59599090
 - 30% - 30%

69 90

от 2 шт.от 2 шт.

29 9090

 - 20% - 20%

23 23 9090

ПЕЧЕНЬЕ «БЕЛВИТА»
СЕНДВИЧ
● в ассортименте*,253  г
Арт. 54351598, 68597384

169 90ПЕЧЕНЬЕ «ЯНТАРНАЯ СКАЗКА»
С АРАХИСОМ
● 600 г
Арт. 99580227

 - 30% - 30%

7979 9090

КАРАМЕЛЬ 
«ЭКО-БОТАНИКА»
● в ассортименте*, 150 г

149 149 
ВАФЕЛЬНЫЕ 
ТРУБОЧКИ «ОЗБИ»
● в ассортименте, 

650 г
Арт.67564542, 67863993

42 42 
СУШКА 
«КРОХА ОЗБИ»
● в ассортименте, 200 г 
Арт. 52031036, 60589967

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА
«MЕНТОС»
● в ассортименте*, 15,5 г

от 2 шт.от 2 шт.

15 15 0000
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
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- 43%- 43%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

ШОКОЛАД 
«КОММУНАРКА»
С НУГОЙ
● в ассортименте*, 85 г

ШОКОЛАД 
«РОССИЯ»
● в ассортименте*, 82 г

КОНФЕТЫ
«ПОМАДКА»
● 200 г
Арт. 79537569

КЕШЬЮ / МИНДАЛЬ 
В КАРАМЕЛИ 
«СЛАДКОРЕВО»
● 150 г
Арт. 43543214, 79752549

ШОКОЛАД 
«РИТТЕР СПОРТ»
● 100 г
Арт. 80099930,38835237

FILIPINO SUN 
ПЛОДЫ МАНГО
СУШЕНЫЕ 
● 100 г
Арт. 81843153

 - 30% - 30%

34 34 90

 - 36% - 36%

119 90
 - 40% - 40%

79 79 90
 - 25% - 25%

149 90
 - 28% - 28%

99 9090

 - 55% - 55%

39 39 9090

 - 30% - 30%

69 69 90

 - 30% - 30%

139 139 9090

 - 45% - 45%

64 9090
 - 30% - 30%

79 79 9090

 - 27% - 27%

399 399 9090

 - 33% - 33%

199 199 9090

 - 30% - 30%

189 189 9090

ШОКОЛАД «КОММУНАРКА»
● в ассортименте*, 200 г

129129 9090КОНФЕТЫ» КРАСНАЯ ШАПОЧКА»
● 250 г
Арт. 78315728

 - 37% - 37%

9999 9090

64 64 
ШОКОЛАД 
«БАБАЕВСКИЙ»
● в ассортименте*, 100 г

119 119 

КОНФЕТЫ
«БЕЛОЧКА
БАБАЕВСКАЯ»
● 200 г
Арт. 99960668

КОНФЕТЫ 
«ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО»
● 225  г
Арт. 63358436

КОНФЕТЫ
«ОТЛОМИ»
● 360 г
Арт. 67254474 99 99 

МАРЦИПАНОВАЯ 
БУХАНКА 
«ЗЕНТИС»
● 100 г
Арт. 91817163

КОНФЕТЫ 
«ФАЦЕР»
● в ассортименте*, 

150-270 г
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РИС 
«НАЦИОНАЛЬ»
● в ассортименте 900 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
MAKFA
● в ассортименте*, 450 г

ЧЕЧЕВИЦА 
КРАСНАЯ 
«ПЕРСИДСКАЯ»
«МИСТРАЛЬ»
● 450 г
Арт. 18522813

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ВЫСШИЙ СОРТ
«РЯЗАНОЧКА»
● 1 кг
Арт. 39164066

РИС БАСМАТИ
«МИСТРАЛЬ»   
● 500 г
Арт. 67143032

ПШЕНО 
ЗОЛОТИСТОЕ 
«АГРО-АЛЬЯНС»
● 900 г
Арт. 85063931

ПЮРЕ КАРТОФЕЛЬНОЕ
БЫСТРОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
«РОЛЛТОН»
● в ассортименте*, 40 г

САХАР-РАФИНАД 
«РУССКИЙ
САХАР»
● 1 кг
Арт. 69159986

ПЕСТО 
С БАЗИЛИКОМ 
DOLMIO
● 180 г
Арт. 51037497  

ГЕРКУЛЕС «НЕЖНЫЙ»
«РУССКИЙ
 ПРОДУКТ»
● 450 г
Арт. 11098282  

ХЛЕБЦЫ BITE
● в ассортименте*, 150 г

 - 30% - 30%

69 69 9090
 - 43% - 43%

54 54 9090

 - 33% - 33%

69 9090

 - 34% - 34%

42 90

 - 45%

169 90

 - 35% - 35%

109 109 9090
 - 34% - 34%

54 54 9090

 - 43% - 43%

19 19 9090

 - 33% - 33%

59 59 9090
 - 42% - 42%

159 159 9090
 - 36% - 36%

44 44 9090

 - 38% - 38%

79 79 9090

 - 28% - 28%

4242 9090

- 56%- 56%
СКИДКА

34934990
МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
MAESTRO 
DE OLIVA
● в ассортименте, 0,5 л
Арт. 81872087, 84805944

БАКАЛЕЯ

 - 45%

169 169 

ЦИКОРИЙ 
СУБЛИМИРОВАННЫЙ
ЧЕРНИКА / 
ШИПОВНИК
«ЭКОЛОГИКА»
● 85 г
Арт. 24090151, 51209344

МЮСЛИ 
ЗАПЕЧЕННЫЕ 
«ОГО!»
● в ассортименте*, 

300 / 350 г
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Готовим 
с Selgrosс Selgros

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Рецепт 
от бренд-шефа Selgros 
Дмитрия Кондрашина ЛАЗАНЬЯ МЯСНАЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 17

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO 
BERIO
● в ассортименте, 

0,25 л

Арт. 38095964, 
87120671

Мясной соус:
Нарезаем лук мелким кубиком, прогреваем 

на растительном масле. К луку добавляем 
фарш и обжириваем на среднем огне, посто-
янно помешивая и разбивая комки. Теперь 
добавляем вино и бульон, даём закипеть. По-
сле добавляем томаты, пасту, все соусы, тра-
вы, приправы, мелкорубленный чеснок, сахар 
и соль. Варим на медленном огне около часа, 
переодический помешивая, чтобы не приго-
рело. Обязательно попробуйте, при необхо-
димости доведите до вкуса солью.

Снимаем соус с огня – соус должен полу-
читься густым и ароматным, типа «Болонье-
зе», вылавливаем из него веточки тимьяна и 
розмарина, и лавровый лист.

- 24%- 24%ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
● в ассортименте, 2,4-5,3 л
● стекло
● 68358050 - 699.00
● 97866982 - 299.00
● 30243968, 17783614, 

74637851 - 649 .00

Мясной соус:
Растительное масло – 2 ст.л.
Фарш (говядина) – 1 кг
Оливковое масло – 4 ст.л.
Лук репчатый – 2 головки (300г)
Чеснок – 1 головка (30г)
Томаты консервированные резанные – 1 кг
Томатная паста  - 4 ст.л. (60г)
Орегано – 1 ч.л. (2г)
Петрушка – 5 веточек (10г)
Розмарин – 1 веточка (3г)
Тимьян – 1 веточка (2г)
Красное вино сухое – 1 стакан (200 мл)
Ворчестерский соус – 1 ст.л. (15 мл)
Мясной бульон – 1 стакан (200 мл)
Моденский бальзамический уксус – 1 ч.л (5г)

Соль – по вкусу или 1 ч.л.
Сахар – 1 ч.л. (5г)
Перец черный 
свежемолотый – ½ ч.л.
Лавровый лист – 1 шт.

Белый соус
Молоко – 50 мл
Петрушка – 1 стебель (2г)
Белый лук – ½ головки
Мускатный орех целый – ¼
Перец черный 
свежемолотый – ¼ ч.л.
Масло сливочное 3 ст.л. (40г)
Мука – 4 ст.л. (20г)
Сыр Пармезан – 50г
Соль по вкусу

- 32%- 32%

149149 9090

ПОМИДОРЫ ПРОТЕРТЫЕ/
МЯКОТЬ ПОМИДОРОВ 
«ПОМИТО»
● 1000 г
Арт. 25307125, 25309519

47990

ФАРШ 
ГОВЯЖИЙ
● кг
Арт. 70790456,

90049727

СЫР «ГОЙЯ» «ЛА ПАУЛИНА»
ПАРМЕЗАН 40%
● кг
Арт. 32659757,

33087636

- 30%- 30%

899899 9090
- 32%- 32%

3939 9090

ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
МОЛОТЫЙ 
«ЦАРСКАЯ
ПРИПРАВА»  
● 50 г
Арт. 83663773

- 40%- 40%

199199 9090

- 32%

16990
- 32%- 32%- 32%

16916916990

ФОЛЬГА АЛЮМИНИЕВАЯ «ПАКЛАН»
● 30м х 29 см/рулон
Арт. 13919444

- 41%- 41%

159 90

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
ЛАЗАНЬЯ
BARILLA
● 500 г
Арт. 34465435

Белый соус:
Растапливаем сливочное масло, на малом огне 

поджариваем мелонарезанный белый лук до 
прозрачности и мягкости. Добавляем натертый 
мускат, рубленную петрушку, перец, муку и, тща-
тельно перемешивая, поджариваем до приятно-
го запаха муки. Постоянно помешивая соус, вли-
ваем молоко, вымешиваем, чтобы не было 
комков. В конце добавляем натертый пармезан и 
снова перемешиваем соус. 

На один противень лазаньи:
Разделить на три части белый и мясной соусы.
Подготовить листы готовой лазаньи - около 

250 гр ( ½ стандартной пачки)
На дно противня выкладываем одну чать мяс-

ного соуса, сверху накрываем листами лаза-
ньи, не накладывая их друг на друга (даже если 
останется немного места – это нормально). 

Сверху на листы намазываем одну часть белого 
соуса, на него распределяем одну часть мясно-
го, накрываем снова листами лазаньи, потом 
снова распределяем одну часть белого соуса, 
одну часть мясного соуса, снова кладем листы 
лазаньи и сверху аккуратно распределяем 
оставшуюся часть белого соуса. После ставим 
в разогретую до 170С˚ духовку на 30-40 минут.

Толщина мясного соуса должна быть 1-1,5см, 
белого – 0,5см, а сверху можно использовать 
чуть больше. После запекания на верхнем слое 
лазаньи должна быть румяная корочка, а тесто 
должно легко прокалываться шпажкой.

*Для такого количества ингредиентов нужно 
использовоть глубокую форму 45*45*12. Если 
ваша духовка или форма меньше, можно не вы-
кладывать всю начинку, и сохранить её в холо-
диьнике до следующего раза.

Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим 
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ФРЕНЧ-ПРЕСС
● стекло 
● 800 мл
Арт. 23645229

БЛЮДО 
ДЛЯ ПИЦЦЫ
● жаропрочное 

стекло
● 32 см
Арт. 18995365

ЧАЙНИК
● нержавеющая сталь
● 2,5 л
Арт. 68398718

 - 29% - 29%

649 649 0000

 - 21% - 21%

1490 00
 - 28% - 28%

3590 00
 - 21% - 21%

69 90

 - 31% - 31%

 - 23% - 23%

 - 34% - 34%

849 849 0000

 - 20% - 20%

2690 00

 - 23%

1990 00
 - 20%

2850 00

 - 34% - 34%

459 00
2 л

479 00

 - 20% - 20%

3190 0000

- 30%
СКИДКА

КАСТРЮЛИ И КОВШ
● сталь 
● 1,8-4,8 л / 1,5-4,8 л
Арт. 19096627, 53693271, 56940729, 62925714, 88045737

1699 00 1799 00 1899 00

 - 30% - 30%

28 см28 см

179917990000
26 см26 см24 см24 см

18

2690 2690 2690 2690 

МЯСОРУБКА VITEK 
VT-3611
● мощность 500 Вт
● перерабатывает 

1,5 кг/мин
Арт. 97476527

 - 23%

1990 1990 

БЛЕНДЕР REDMOND 
RHB-2942
● мощность 1300 Вт
● чаша 0,5 л 
● стакан 0,6 л
Арт. 58131863

3190 3190 

МУЛЬТИВАРКА 
REDMOND
RMC-M38
● мощность 860 Вт
● чаша 5 л 

с керамическим
покрытием

Арт. 43863596

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

СКОВОРОДКИ СЕРИИ SIMPLISSIMA
● алюминий
Арт. 57555187, 70208202, 88584792, 92244045, 97646954

 - 20%

2850 2850 
ТЕРМОПОТ MAXWELL 
MW-1056 GY
● мощность 800 Вт  
● объем 3,3 л
Арт. 60396447

2 л2 л

479 479 0000

КАСТРЮЛИ СЕРИИ 
«ФРУКТОВАЯ ФАНТАЗИЯ»
● 2/3/4,5л 
● эмаль
Арт. 38275202, 

81964488, 
99035768

ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
● на бренд Moulin 

в ассортименте* 1490 1490 

ЧАЙНИК VITEK 
VT-7039 ST
● мощность 2200 Вт
● объем 1,7 л 
Арт. 97907349 3590 3590 3590 3590 

КОФЕВАРКА VITEK 
VT-1512
● давление 5 бар
● рожковая
Арт. 78898384

- 30%- 30%
СКИДКА

КАСТРЮЛИ И КОВШ
● сталь 799799 0000

10891089 0000

КУХОННЫЕ 
АКСЕССУАРЫ 
«МРАМОР»
● нейлон
● в ассортименте*

1,5 л1,5 л

3,3 л3,3 л
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КУВШИНЫ «КАНТРИ»
И КАРТРИДЖИ А6,А7
Арт. 66413303, 82517822, 

84696376, 84905025

 - 24% - 24%

899 00

899 00

 - 22%

449 00

 - 21% - 21%

149 00

 - 29% - 29%

179 00

 - 33% - 33%

 - 32% - 32%

179 00

27х15 см27х15 см

199 00
29х18 см29х18 см

269 0000

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

БАНКИ 
ДЛЯ СПЕЦИЙ
● стекло
● 425 / 580мл
Арт. 29521556, 

46223269, 
91872341

МИСКА O CUISINE
● жаростойкое стекло
● 1 / 2 л
Арт. 27936400, 61917449, 29521556

КОНТЕЙНЕРЫ
● пластик
● 0,5/0,8/1 л
Арт. 56377963, 92331685, 91384487 

 - 22%

449 449 
СОКОВЫЖИМАЛКА 
ДЛЯ ЦИТРУСОВЫХ
● 400 мл
● пластик
Арт. 94330297

149 149 
КОНТЕЙНЕРЫ 
ДЛЯ ЗАМОРОЗКИ
● пластик
● 1,5 л, 5 шт
Арт. 42378448

179 179 
БОКАЛЫ
● стекло 
● 350 мл
Арт. 16119232, 63153936,

84763879, 87462958

199 199 269 269 
BOTANICA ДОСКА
● дерево
Арт. 21071824, 80693393

НАБОР СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРОВ LAGOS
● вилки, ложки, ножи
● нержавеющая сталь
● по 2 шт
Арт. 16272635, 42750315, 84660620, 95406542

899 899 
ОВОЩЕРЕЗКА
● НЕРЖАВЕЮЩАЯ 

СТАЛЬ
Арт. 41975111

899 899 
КОРПУС ПРЕДФИЛЬТРА 
И ЭЛЕМЕНТЫ
Арт. 10321933, 67443366, 90526575

ПОСУДА СЕРИЯ «ФИОНА»
● стекло
● в ассортименте*
● 90129123 - 149.00
● 37954898 - 109.00
● 75758573 - 94.90
● 92662535 - 79.90
● 65234809 - 139.00

- 20%
СКИДКА

КОНТЕЙНЕРЫ 

ФИОНА»

 - 26% - 26%

459459 0000

179 179 179 179 
НОЖИ СЕРИИ 
BLACKSTAR
● нержавеющая сталь
Арт. 39009642, 86092772, 

98866866

СТАКАНЫ «АМОРФ»
● стекло
● 50 / 400 мл
Арт. 49919095, 54117445, 94871738

64 64 9090

 - 21% - 21%

 - 28% - 28%

 - 20% - 20%

 - 24% - 24%

 - 23% - 23%

 - 33% - 33%

299 299 0000

399 399 0000

79 79 9090

149 149 0000

49 49 9090

229 229 0000

580 мл580 мл

169 169 0000
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МЫЛО DURU, 
● в ассортименте*, 

4х90 г

ШАМПУНИ 
И БАЛЬЗАМЫ
SHAMTU
● в ассортименте*

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BLEND-A-MED
● в ассортименте, 

100 мл
Арт. 18528109, 54868682

ЖИДКОЕ МЫЛО 
«Я САМАЯ»
АРГАНА И ПЕРСИК
● в ассортименте*, 

500 мл

КРАСКА ДЛЯ 
ВОЛОС GARNIER 
COLOR 
NATURALS
● в ассортименте*

20

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА
«ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ»
● Кора дуба/Пихта, 

500 мл
Арт. 83849307

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE
MEN
● в ассортименте*, 

250 мл

ЛАК / МУСС 
ДЛЯ ВОЛОС
WELLAFLEX
● в ассортименте*, 

200я / 250 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
ARKO MEN
ANTI-IRRITATION
● 200 мл
Арт. 77671576

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
JOHNSON’S
VITA-RICH
● в ассортименте*, 

250 мл
Арт. 24728081

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС
LUMINANCE
● в ассортименте*

 - 34% - 34%

109 109 9090
 - 39% - 39%

119 119 90

 - 33% - 33%

119 119 9090

АРГАНА И ПЕРСИК
 - 37% - 37%

49 90
 - 35% - 35%

109 109 9090

 - 29% - 29%

119 119 9090

 - 41% - 41%

129 129 9090
 - 33% - 33%

179 9090

 - 32% - 32%

189 189 9090

 - 32% - 32%

189 189 9090

 - 39% - 39%

109 109 9090
 - 33% - 33%

289 289 9090

додо - 32% - 32%
СКИДКА

18990ЗУБНАЯ ПАСТА PERIOE
● в ассортименте, 120 / 130 г
Арт. 23008394, 27743186

ШАМПУНИ И БАЛЬЗАМЫ 
ELSEVE
● в ассортименте*, 200 мл / 250 мл

 -39 % -39 %

139139 9090

КРАСОТА И УХОД

ШАМПУНЬ 
NIVEA MEN
● в ассортименте*, 

400 мл
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ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ OLA!
● 200 шт.
Арт. 69709764

ДЕТСКИЙ СОЛНЦЕ-
ЗАЩИТНЫЙ
СПРЕЙ NIVEA
● SPF50, 200 мл
Арт. 43876291

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ
ALWAYS ULTRA
● в ассортименте*, 

30 / 36 шт.

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
AEVIT
● в ассортименте, 

50 мл
Арт. 52545167, 75870048

АНТИПЕРСПИРАНТ 
AXE
● в ассортименте*, 

150 мл

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ OLA!
● в ассортименте*, 

20 шт.
Арт. 18679043, 74705302

O.B. ТАМПОНЫ 
PROCOMFORT
НОРМАЛ
● в ассортименте*, 

16 шт.

 - 38% - 38%

44 44 9090

 - 35% - 35%

669 669 90

 - 35%

299 90
 - 33% - 33%

269 90
 - 33% - 33%

159 159 90

 - 20% - 20%

950 00

АНТИПЕРСПИРАНТ  - 33% - 33%

199 199 9090
до - 43%до - 43%

429 9090
 - 34% - 34%

32 32 90

 - 39% - 39%

54 9090

 - 44% - 44%

139 139 9090

 - 21%

1490 00

- 39%
СКИДКА

7990ТКАНЕВЫЕ ПАТЧИ ДЛЯ КОЖИ 
ВОКРУГ ГЛАЗ GARNIER
● в ассортименте*

АНТИПЕРСПИРАНТ-СПРЕЙ 
NIVEA
● в ассортименте*, 150 мл

 - 41% - 41%

109109 9090

950 950 950 950 950 950 950 
ФЕН VITEK VT-2269
● мощность 1600 Вт
● 2 скорости
Арт. 58903287

КРАСОТА И УХОД

 - 21%

1490 1490 

ЭЛЕКТРОБРИТВА 
VITEK VT-8267
● роторная система бритья
● 3 бритвенные 

головки
Арт. 91131094

 - 35%

299 299 299 
ЛОСЬОН ДЛЯ ТЕЛА 
BARNÄNGEN
● в ассортименте, 

150 мл
Арт. 78528916, 91632646

54 54 

КРЕМ «ГЕРОНТОЛ 
LIGHT» И
«ЯНТАРЬ LIGHT»
● 40 мл
Арт. 20692786, 39019377

429 429 
ПОДГУЗНИКИ 
TENA
● размеры M и L.
Арт. 61304663, 78320744
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СРЕДСТВО 
ДЛЯ ТРУБ 
«ТИРЕТ ТУРБО»
● 1 л
Арт. 63509889

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО
Д/УНИТАЗОВ
«ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЁНОК»
● в ассортименте*, 

750 мл / 38 г

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА 
ДЛЯ КУХНИ 
«САНИТА»
● в ассортименте*, 

500 мл

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ОКОН И ЗЕРКАЛ 
«СИНЕРГЕТИК»
● 500 мл, триггер 
Арт. 45607355

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ 
«СИНЕРГЕТИК»
● 1 л, флиптоп

 - 31% - 31%

479 479 90
 - 40% - 40%

119 119 90

 - 33% - 33%

999 9090

до - 34%до - 34%

189 90
до - 36%до - 36%

139 139 90

 - 32% - 32%

79 9090

до - 32%до - 32%

149 9090
 - 29% - 29%

99 9090

- 27%- 27%

109 109 9090

 - 33%

179 90
до - 40%

79 90

 - 33% - 33%

139 139 9090749 90
СРЕДСТВО ДЛЯ ПММ «ФИНИШ»
● в ассортименте*, 1 л / 50 шт.

149 149 

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА 
«САНФОР»
● 700 мл / 750 г
Арт. 34398842, 58948191

 - 33% - 33%

179 179 
ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА 
«МИСТЕР МУСКУЛ», 
«ПРОНТО»
● в ассортименте*, 

250 мл / 500 мл

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

189 189 

МОЮЩИЕ 
СРЕДСТВА
«МР.ПРОПЕР»
● в ассортименте*, 

1 л / 1,5 л

до - 40%до - 40%до - 40%до - 40%до - 40%до - 40%

79 79 

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА ДЛЯ
ВАННОЙ КОМНАТЫ 
«САРМА»
● в ассортименте*, 

500 мл / 750 мл
Арт. 80061542, 29134160

СРЕДСТВО ДЛЯ 
МЫТЬЯ ПОСУДЫ
«ФЕЙРИ»
● в ассортименте*, 

450 мл 

- 48%- 48%
СКИДКА

999 999 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПММ 
«ФЕЙРИ»
● 40 шт. / 50 шт.

Арт. 47248927, 38886289

«БРЕФ»ДАЧНЫЙ
● 450 г

Арт. 42199240

БЛОК ДЛЯ УНИТАЗА 
«БРЕФ»
● в ассортименте*, 3х50 г

- 50%- 50%

9999 9090
до - 53%до - 53%

249249 9090

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
«ЭРВИК»
● в ассортименте*,

290 мл
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МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА «ГЛОРИКС»
● в ассортименте*, 1 л

ШВАБРА С НАСАДКОЙ 
И НАСАДКА
● Размер: 43х14 см
● микрофибра
Арт. 43174127, 65822181

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
VEIRO CLASSIC
● 2 слоя 2 рулона
Арт. 38981841

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА ZEWA
● с рисунком, 

2 рулона
Арт. 96447164

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА VEIRO
● белая, 2 слоя 

12 рулонов
Арт. 66783481

ПОЛОТЕНЦА TORK 
ADVANCED
● ZZ-сложения, 

200 листов
Арт. 79200911

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
LOVULAR
● 64 шт
Арт. 99219065

ВЕДРО 
СО СЛИВОМ
● пластик
● 10 л
Арт. 61527925

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА ZEWA JUST
● в ассортименте, 

4 слоя 4 рулона
Арт. 44002012, 77008571

 - 28% - 28%

309 0000
 - 28% - 28%

109 109 0000
 - 24% - 24%

229 0000

 - 42% - 42%

54 54 9090
 - 37% - 37%

159 159 0000
 - 28% - 28%

399 00

 - 42% - 42%

89 89 9090
ПОЛОТЕНЦА ZEWA  - 28% - 28%

209 209 9090

ПОЛОТЕНЦА TORK 
 - 29% - 29%

599 599 9090

 - 35% - 35%

64 64 90

БУМАГА ZEWA JUST  - 40% - 40%

129 129 9090

- 22%
СКИДКА

5290 00ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336
● мощность 1800 Вт
● мощность всасывания 360 Вт
Арт. v

 -37% -37%

169169 9090

САЛФЕТКИ 
KLEENEX
● 150 шт.
Арт. 31511686

 - 33% - 33%

139 139 90
САЛФЕТКИ TORK
ДЛЯ ЛИЦА
● 100 шт
Арт. 94154143.

 - 38% - 38%

79 79 9090

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ЩЕТКА 
ДЛЯ УБОРКИ
Арт. 16543779

34507996

ТАЗЫ
● пластик, 9/13 л
● 17377276 - 239.00

- 22%- 22%
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СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ «ТАЙД»
● в ассортименте*,

 3 кг/ 1,235 л / 
15 шт

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК
«РЕФЛЕКТ МАКСИМУМ»
● 2 кг,концентрированный
Арт. 38691168,

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
«РЕФЛЕКТ ЭКО»
● универсальный, 

концентрированный, 1,5 л
Арт. 94530060

КОНДИЦИОНЕР 
Д/БЕЛЬЯ «Е»
● в ассортимент, 1 л
Арт.22550230, 46046538

 - 32% - 32%

379 379 9090
 - 28% - 28%

599 599 90

 - 41% - 41%

449 9090

 - 42% - 42%

399 90
 - 51% - 51%

389 90

 - 31% - 31%

26990
 - 45% - 45%

59990

 - 35% - 35%

799 799 9090
 - 49% - 49%

239 90

 - 33% - 33%

399 399 90
 - 34% - 34%

649 90

 - 43% - 43%

79 79 9090

- 25%- 25%
СКИДКА

29990КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
«ЛЕНОР»
● в ассортименте*, 1,78л / 1,8л / 2л

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ 
«ПЕРСИЛ»
● в ассортименте*,  

3 кг/ 1,17 л / 1,3 л / 14 шт.

 - 49% - 49%

349349 9090

239 239 239 
ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ «ВУЛАЙТ»
● в ассортименте*, 

900 мл, 

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
КАО АТТАК 3В1
● 880 г,концентрированный
Арт. 74534231,

649 649 

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ «АРИЭЛЬ»
● в ассортименте, 

4,5 кг/ 1,95 л / 20 шт / 
23 шт 

Арт. 48132773, 66016346389 389 389 389 

ЖИДКОЕ 
СРЕДСТВО ДЛЯ
СТИРКИ «ЛАСКА»
● в ассортименте*, 

2 л
Арт. 15070618, 74109984

449 449 
ПЯТНОВЫВОДИ-
ТЕЛЬ «ВАНИШ»
● 2 л
Арт.80246655, 86892866

24

269269

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
«САРМА АКТИВ»
● в ассортименте, 

2,4 кг 
Арт. 60202199, 96459722 599599599599599599599

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК «ДОСЯ»
● в ассортименте, 8 кг 
Арт. 55430557, 60611928

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК

399 399 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ «ЛОСК»
● в ассортименте*,

4,05 кг, 1,95 л
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ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

САЛФЕТКА 
ГУБЧАТАЯ 
«ВИЛЕДА»
● 3 шт./уп.
Арт. 27647148

САЛФЕТКИ 
ДЛЯ УБОРКИ 
«ПАКЛАН»
● 2 шт., 4 шт./уп.
Арт. 93770782, 73637860

САЛФЕТКА 
ДЛЯ УБОРКИ 
ПЕРФЕКТ ХАУС
● 5 шт./уп., вискоза
Арт. 43795657

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА
● металлическая сетка 
● 110х33 см
Арт. 29578325

КОВРИК
● хлопок 
● 45х80 см
Арт. 82236415

ГУБКА 
ХОЗЯЙСТВЕННАЯ 
«ВИЛЕДА»
«ТИП-ТОП»
● 3 шт./уп., 

классическая
Арт. 69045060

- 31%- 31%

8989 9090

- 38%- 38%

4949 9090

- 26%- 26%

199199 90

- 26%- 26%

199199 00

МОЧАЛКА 
ДЛЯ ПОСУДЫ 
«ПАКЛАН»
● 1 шт./уп., 

металлическая
Арт. 95495826

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА 
«СЕЛЕСТА»
● 35 л/30 шт. 

с завязками
Арт. 81982704

КОРЗИНКИ 
В АССОРТИМЕНТЕ

- 23%- 23%

1 690 00001 6901 690

УТЮГ REDMOND 
RI-C278
● мощность 2200 Вт
● керамическая 

подошва
Арт. 52715166

299 00
- 27%- 27%

- 29%- 29%

4444 9090
-28%-28%

8989 90

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ГУБКА ДЛЯ ПОСУДЫ 
«ПЕРФЕКТ 
ХАУС» ИНТЕНСИВ
● 4 шт./уп.
Арт. 38760435

- 32%- 32%

209 00

1 2491 249 0000
СУШИЛКА 
НАПОЛЬНАЯ
● 20 м
● максимальная 

нагрузка: 3,55 кг
Арт. 80359219

- 24%- 24%

2 6490000

- 23%- 23%

- 25%- 25%

8990

до - 29%до - 29%

5959 9090

-31%-31%
СКИДКА

ВАКУУМНЫЕ 
ПАКЕТЫ
● 2 шт.
● 65х75 см
● 75х110 см – 

299 руб.
Арт. 84794551, 

85002988299299
МЕТЕЛКА ДЛЯ 
УБОРКИ ПЫЛИ
● термопластик
● 56 см
Арт. 86541869
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- 29%
СКИДКА

STABILO 
LEFTRIGHT 
РУЧКА 
ШАРИКОВАЯ 
● для правшей
Арт. 57528739

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
«ПЕДИГРИ»
● 2,2 кг
● в ассортименте
Арт. 18292086, 

47867080, 
74011677

до - 28%до - 28%

169 90

299299 90

АЛЬБОМ ДЛЯ 
РИСОВАНИЯ, А4, 
«СМАЙЛЫ»
● 24 л, на скрепке
Арт. 97951149

- 33%

3990

- 30%

5990

ДЕТСКИЙ МИРПИТОМЦЫ          

* Уточняйте артикулы в торговом центре

- 36%- 36%

699 0000699699
КУКЛА STEFFI 
С РЕБЁНКОМ
● 29 см
Арт. 23069784

РУЧКА 
ШАРИКОВАЯ ШАРИКОВАЯ 
● для правшей
Арт. 57528739

- 33%- 33%

3939399090

- 30%- 30%

59599090

КНИЖКИ-ПАНОРАМКИ
Арт. 26681742, 32320335, 58513706, 76503366

2424 90

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК 
«ВИСКАС»
● 800 г
Арт. 69121408, 

69940252

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК «ГУРМЕ»
● 75г / 85г, пауч
● в ассортименте

- 27%- 27%

109109 0000

PLAY-DOH НАБОР 
ИГРОВОЙ, 
КОМПЛЕКТ ДЛЯ 
ВЕЧЕРИНОК
Арт. 97450316

- 23%- 23%

3590000

- 23%- 23%

199 0000

ПИТОМЦЫ          ПИТОМЦЫПИТОМЦЫ                    ПИТОМЦЫ

ВЛАЖНЫЙ 
КОНСЕРВИРО-
ВАННЫЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
«ЗООГУРМАН»
● 850 г
● в ассортименте
Арт. 21970793, 22766836, 

29921756, 34676726 97 9090
- 20%- 20%

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ КОШЕК «ВИСКАС»
● 75г, пауч
● в ассортименте

НОЖНИЦЫ 
ERICH KRAUSE 
TOP MODEL
● 19 см
Арт. 81976953

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
«ПУРИНА ВАН»
● 10 кг
● в ассортименте
Арт. 34850875, 

86944550

26

НОСКИ ДЕТСКИЕ 
RUSOCKS
● 3 пары
● хлопок 78%, полиамид 

20%, эластан 2%
● размеры 

в ассортименте
Арт. 80804867, 81444929

- 30%- 30%

139139 00

- 28%- 28%

9999 9090

- 30%- 30%

- 25%- 25%

1414 9090

-23%-23%

1 9991 999 00

КНИЖКИ-ПАНОРАМКИПАНОРАМКИ
Арт. 26681742, 32320335, 58513706, 76503366Арт. 26681742, 32320335, 58513706, 76503366

- 30%- 30%

195195 0000

ERICH KRAUSE 
ARTBERRY 
ПЛАСТИЛИН 
С АЛОЭ ВЕРА
● 10 цветов/180 г
● со стеком
Арт. 21915202

МАШИНКА 
CRASHFEST
● инерционная
● разборная
● в ассортименте
Арт. 15769425
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ДЕТСКИЙ МИР

- 47%
СКИДКА

12990ШАМПУНЬ ДЕТСКИЙ 
JOHNSON’S
● в ассортименте, 300 мл

«YG SPORT»
ИГРОВОЙ НАБОР 
«ЛОВИ-БРОСАЙ»
● мячик и игрушка
Арт. 29221918

- 25%- 25%

15900

СОКИ И НЕКТАРЫ «ФРУТОНЯНЯ»
● в ассортименте 0,5 л

- 39%- 39%

399090

ПАЗЛ STEP PUZZLE 
MAXI 
«ТРИ КОТА»
● 24 элемента
Арт. 28764710

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ, 
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
«УШАСТЫЙ НЯНЬ»
● 750 мл
Арт. 89194039, 

95484606

ПОРОШОК 
ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ «ТАЙД»
● 2,4 кг

- 27%- 27%

179179 00

- 47%- 47%- 47%- 47%- 47%- 47%

12912990

ПЮРЕ МЯСНОЕ 
«ТЕМА»
● в ассортименте, 100 г

ДЕТСКИЙ МИР

COUNTRY LIFE 
ТРАКТОР 
С ПРИЦЕПОМ
● фрикционный
Арт. 65516122

- 34%- 34%

6262 9090

КРОШКИ-ГОРОШКИ»
ПУПСИК 
● с одеждой 

и аксессуарами
Арт. 35698232

- 24%- 24%

679679 0000
- 25%- 25%

489489 0000

- 35%- 35%

299299 9090

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
УШАСТЫЙ НЯНЬ»до - 38%до - 38%

8989 9090

ТВОРОГ 
«РАСТИШКА» 3,5% 
● клубника/банан/

печенье, 100 г
Арт. 72428311

-41%-41%

999 9090

- 30%- 30%

29 9090
 3,5% - 20%- 20%

4444 9090

999999
ПОДГУЗНИКИ-
ТРУСИКИ 
PAMPERS
● В ассортименте

2929
БИОЛАКТ 
«МАМА ЛАМА»
● в ассортименте, 200 г
Арт. 71731673, 80998800, 

90141698
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ТЕКСТИЛЬТЕКСТИЛЬ

689 00

- 33%- 33%

50 х 7050 х 70

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ 
«ГАБРИЭЛЬ»
● 50х70 см
● цвета 

в ассортименте
Арт. 36989481

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ 
«МУМБАИ»
● 100% хлопок
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 85568574

НОСКИ 
ЖЕНСКИЕ 
INNAMORE 
«МИНИЭЛЬ»
● 20 den
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 29849965

114 90
- 21%- 21%- 21%- 21%

21900

- 21%- 21%
СКИДКА

229 00
- 39%- 39%

50 х8050 х80 1,5 сп.1,5 сп.

119 00
- 33%- 33%

79 00
- 43%- 43%

ПОДУШКА 
И ОДЕЯЛО «ИДЕИ 
ВАШЕГО ДОМА»
«БАМБУК»
● наполнитель: 100% 

полиэфир
Арт. 42374678, 

28693372

459 00

- 23%- 23%

899 00
1,5 сп.1,5 сп.

50х7050х70

ЧЕХОЛ 
НА ПОДУШКУ
● стеганый
● 65% хлопок, 

35% полиэстер
Арт. 12676920

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ШАЛЕ»
● 2 зоны температурного режима
● ткань верха: тик
● наполнитель: натуральная шерсть+ 

растительные волокна
Арт. 24451684, 25391681

329329 0000
- 22%- 22%

7790000

1,5 сп.1,5 сп.

1 6990000

ОДЕЯЛО 
СПАНБОНД
● 140х205 см
● спанбонд, 

плотность 100г/м.кв
Арт. 56957152779779

ПРОСТЫНЯ НА 
РЕЗИНКЕ FASHION 
FANTASY
● 100% хлопок, поплин
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 35809532

1 899 00
-36%-36%

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬ-
НОГО БЕЛЬЯ 
«ПРЕКРАСНЫЕ 
СНЫ»
● 100% полиэстер
● дизайн 

в ассортименте
Арт. 92460781 899 00

- 35%- 35%

ТРУСЫ 
ЖЕНСКИЕ
● 95% хлопок, 5% 

эластан
● цвета и размеры 

в ассортменте
Арт. 84893213, 94739349

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
«ОМСА АТТИВА»
● 20 den
● размер: 2-5
● цвета в ассортименте
Арт. 35197656

ПОДСЛЕДНИКИ 
ЖЕНСКИЕ
● 85% хлопок,15% 

нейлон
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 92309335 69 00

- 22%- 22%

99 00
- 37%- 37%

373373 9090

1 8991 899

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ СНОFF»
● 100% хлопок, сатин
● дизайн в ас-

сортименте
Арт. 53848149

28

119119119

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN 
«ЛА МАНШ»
● 40 den
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 77652154
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АВТОМИР

ЛЕТНЯЯ 
ЖИДКОСТЬ 
КОНЦЕНТРАТ 
HI-GEAR
● 1 л
Арт. 76521327

- 29%- 29%

19000
- 30%- 30%

6990 190190

АВТОШАМПУНЬ 
КОНЦЕНТРАТ 
HI-GEAR
● для бесконтактной 

мойки
● 1 л
Арт. 57174500

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ HI-GEAR
● в ассортименте, 20 шт.
Арт. 71718936, 72151962, 2577620, 72796485

- 27%- 27%

7990

ВЫГОДНО

МОТОРНОЕ МАСЛО 
TOTAL QUARTZ
9000 5W40
● 4 л
Арт. 80732928

МОТОРНОЕ МАСЛО 
ELF EVOLUTION
900 NF 5W40
● 4 л
Арт. 87445094

ВЫГОДНОВЫГОДНО

CИНТЕТИЧЕСКАЯ 
ЗАМША В ТУБЕ 
GOODYEAR
● 43х32 см
Арт. 91114645

САЛФЕТКИ 
ИЗ МИКРОФИБРЫ 
LI-SA
● 25х25 см
● 10 шт.
Арт. 39109137

ЩЕТКА 
ДЛЯ МОЙКИ 
GOLDEN SNAIL
● с подачей воды
Арт. 97231997

- 31%- 31%

219219 0000

ПАСТА ДЛЯ 
ОЧИСТКИ РУК 
PINGO
● 650 мл
Арт. 82091596

- 30%- 30%

139 0000
-34%-34%

119119 00
- 30%- 30%

190190 0000

ВОЗДУШНЫЙ 
КОМПРЕССОР 
GOODYEAR GY-35L
● 35 л/мин
● сумка
● светодиод-

ный фонарь
Арт. 78748001

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ HIВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ HI GEAR

- 27%- 27%

2 1902 190 0000
225225 0000

УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
СМАЗКА WD-40
● 200 мл
Арт. 51430817

- 20%- 20%

1 5901 590 0000
- 20%- 20%

1 7491 749 0000 22 90022 900 0000

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ KÄRCHER 
K5 POWER CONTROL
● мощность: 2100 Вт
● давление: 145 Бар
● производительность: 500 л/час
Арт. 39276357

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
НА АРОМАТИЗАТОРЫ 

LITTLE TREES «ЕЛОЧКА»LITTLE TREES ЕЛОЧКА

СКИДКА -25%
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

МЕШКИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ 
ДЛЯ МУСОРА
● 55х95
● 5 шт.
Арт. 73165375

КРОНШТЕЙН «ВОБИКС»
VX 5571B 
● максимальная 

нагрузка 40 кг
● диагональ ТВ 

26" - 55"
Арт. 53461802

МАЙКА 
МУЖСКАЯ
● 100% хлопок
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 49183668, 

68751767

ТРУСЫ-ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ
● 100% хлопок
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 79431979, 80141807

ПЛАЩ 
«ГРИНВУД»
● размеры 

в ассортименте
Арт. 29194073, 

63377469, 
76343375

АНТЕННА VIXTER 
AO-915P 
● прием UHF
● прием DVB-

T/DVB-T2
Арт. 79108148

- 23%- 23%

22900

ТВ SHIVAKI 
STV-43LED30C
● 1080p Full HD (1920x1080)
Арт. 17036476

ВЫГОДНО

229229

ТРУСЫ-ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ ROGERS
● 95% хлопок, 5% эластан
● цвета и размеры 

в ассортименте.
Арт. 84880293, 

94741477, 
94743390

43"

15 99015 990 00

- 21%- 21%

129129 0000

109109 0000

30

НОСКИ МУЖСКИЕ 
БРЕСТСКИЕ
● хлопок-73%,ПЭ-25%,

эластан-2%
● размеры 

в ассортименте
Арт. 69268159, 69619393

АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ДРЕЛЬ «РЕСАНТА»
ДА-18-2ЛК
● 2 аккумулятора 

Li-Ion 18 В
● Крутящий 

момент: 50 Нм
● Кейс
Арт. 75744474

ЯЩИК ДЛЯ 
ИНСТРУМЕНТОВ 
«АТАКА» М-50
● 50х25х26 см
Арт. 83526947

- 27%- 27%

659659 0000
- 21%- 21%

4 5904 590 0000

- 23%- 23%

850850 0000

НАУШНИКИ 
GAL TW-3000
● bluetooth-наушники 

с микрофоном
● время работы 2 ч
Арт. 26841346

ПОРТАТИВНАЯ 
АКУСТИКА SNARTBUY 
BOOM MK III
● мощность 30Вт
● Bluetooth,
● USB вход, 

вход аудио 
● (AUX)
Арт. 56402977

7474 9090
--24%24%

3 x HDMI
SMART TV: 

ANDROID

- 22%- 22%

1 2501 250 0000 999999 0000
- 23%- 23%

2 7902 790 0000
- 20%- 20%

- 26%- 26%

5959 0000

ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

559559 0000
- 30%- 30%

-30%
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

СОКОВЫЖИМАЛКА 
REDMOND RJ-M911
● мощность 860 Вт
● центробежная
Арт. 71324909

САБО МУЖСКИЕ/ ЖЕНСКИЕ
● мужские: размер 41-46 -31%
● женские: размер: 36-41 -30%
Арт. 33591553, 34020461, 36313765, 60024742

ФИЛЬТР-
БУТЫЛКА
● 500 мл
● пластик
Арт. 56106164

СТАКАН 
С КРЫШКОЙ
● 500 мл 
● пластик
Арт. 96180708

- 22%- 22%

59900
- 32%- 32%

4990

НАБОР
● 4 предмета 
● пластик 
● дуршлаг 22 см, 

миски 0,8л,1,2л, 
4,5л

Арт. 88361050

КОНТЕЙНЕР 
ДЛЯ ШАШЛЫКА
● пластик
● 5 л
Арт. 34381087

- 37%- 37%

349349 0000
- 22%- 22%

139139 0000

- 24%- 24%

2 9502 950 00

КОПТИЛЬНЯ 
ОДНОРАЗОВАЯ
● ольховая щепа
● 20х15 см
Арт. 73222895

- 28%- 28%

9999 00

ГРУНТ 
ЦВЕТОЧНЫЙ
● 20 л
Арт. 84297480

-27%-27%

9999 0000

ЖИДКОСТЬ 
ДЛЯ РОЗЖИГА
● 0,5 л
Арт. 35887090

- 24%- 24%

7979 0000

НАБОР 
ШАМПУРОВ 
«СОЮЗГРИЛЬ»
● нержавеющая сталь
● 55 см
● 6 шт
Арт. 10997039

- 22%- 22%

279279 0000

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ 
«ФОРЕСТЕР»
● сталь
● 26х45 см
Арт. 55770325

МАНГАЛ 
РАЗБОРНЫЙ 
«ФОРЕСТЕР»
● 40х30х40 см
● с разборным дном 

и ребрами жесткости
Арт. 78102100

ВЫГОДНО

550550 0000

490490 0000

- 22%- 22%

899899 0000
- 23%- 23%

629629 0000

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
● 5 кг
Арт. 63223333

- 20%- 20%

269269 0000



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  12.07.2021 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 28.07.2021 по 10.08.2021 г.

До – 50% по 
зеленым ценникам

До -30% на ваши 
любимые товары

– 10% в ваш день 
рождения

Секретные скидки 
и промокоды  

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

КАК  ПОЛУЧИТЬ  КАРТУ  ЗЕЛЬГРОС  КЛУБА?

На сайте 
WWW.SELGROS.RU

В ближайшем 
гипермаркете 
SELGROS

В мобильном 
приложении* 
SELGROS

С  КАРТОЙ  ВЫГОДНЕЕ!

ОТЛИЧАЕМСЯ
НАСТОЯЩИМИ

СКИДКАМИ
Подробности – на www.selgros.ru

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ -30% 

НА ВЕСЬ САДОВЫЙ 

ИНСТРУМЕНТ
НА ВСЕ 

САДОВЫЕ ФИГУРЫ

НА ВСЮ САДОВУЮ 

ТЕХНИКУ

НА ВСЕ СУМКИ-

ХОЛОДИЛЬНИКИ

НА ВСЮ 

ПЛАСТИКОВУЮ 

САДОВУЮ МЕБЕЛЬ

НА ВСЕ ВОДЯНОЕ 

ОРУЖИЕ
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